

PLAN DE ACȚIUNI SAU LUCRĂRI DE INTERES LOCAL

Întocmit în conformitate cu prevederile art.61, alin.(1). lit.a din Legea 196/2016- privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare

Nr. Crt.	Obiective	Măsurile și acțiunile pentru realizarea obiectivelor	Termen de realizare	Resurse
0.	1.	2.	3.	4.
1.	Lucrări de curățire a spațiilor verzi publice cu acces nelimitat Parc Alei.	1. Curățirea terenului manual, măturat alei pietonale; 2. Tăiat margini la peluze, plivirea buruienilor în peluze; 3. Vopsit suprafețe metalice, borduri cu vopsea lavabilă; 4. Colectat, încărcat, transportat gunoi organic, vopsit pomi cu lapte de var, curățit terenuri de crengi, strângerea în grămezi și arderea lor. 5. Refăcut farfurii la arbori, defrișarea manuală a suprafețelor împodobite cu tufișuri, arbuști. 6. Dezăpezitul	Permanent	Beneficiarii Legii 196/202016, apți de muncă
2.	Lucrări de curățire a spațiilor verzi publice cu acces nelimitat. Parc Elev.	1. Curățirea terenului manual, măturat alei pietonale; 2. Tăiat margini la peluze, plivirea buruienilor în peluze; 3. Vopsit suprafețe metalice, borduri cu vopsea lavabilă; 4. Colectat, încărcat, transportat gunoi organic, vopsit pomi cu lapte de var, curățit terenuri de crengi, strângerea în grămezi și arderea lor. 5. Refăcut farfurii la arbori, defrișarea manuală a suprafețelor împodobite cu tufișuri, arbuști. 6. Dezăpezitul	Permanent	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă
3.	Lucrări de curățire a spațiilor verzi publice cu acces nelimitat Parc Mihai Viteazul.	1. Curățirea terenului manual, măturat alei pietonale; 2. Tăiat margini la peluze, plivirea buruienilor în peluze; 3. Vopsit suprafețe metalice, borduri cu vopsea lavabilă; 4. Colectat, încărcat, transportat gunoi organic, vopsit pomi cu lapte de var, curățit terenuri de crengi, strângerea în grămezi și arderea lor. 5. Refăcut farfurii la arbori, defrișarea manuală a suprafețelor împodobite cu tufișuri, arbuști. 6. Dezăpezitul .	Permanent	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă
4.	Lucrări de curățire a spațiilor verzi publice cu acces	1. Curățirea terenului manual, măturat alei pietonale; 2. Tăiat margini la peluze, plivirea	Permanent	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă

	nelimitat Parc CF1-CF2.	<p>buruienilor în peluze;</p> <p>3.Vopsit suprafețe metalice, borduri cu vopsea lavabilă;</p> <p>4.Colectat, încărcat, transportat gunoi organic, vopsit pomi cu lapte de var, curățit terenuri de crengi, strângerea în grămezi și arderea lor.</p> <p>5. Refăcut farfurii la arbori, defrișarea manuală a suprafețelor împodobite cu tufișuri, arbuști.</p> <p>6.Dezăpezitul.</p>		
5.	Lucrări de curățire a spațiilor verzi publice cu acces nelimitat Parc Steaua Dunării.	<p>1. Curățirea terenului manual, măturat alei pietonale;</p> <p>2.Tăiat margini la peluze, plivirea buruienilor în peluze;</p> <p>3.Vopsit suprafețe metalice, borduri cu vopsea lavabilă;</p> <p>4.Colectat, încărcat, transportat gunoi organic, vopsit pomi cu lapte de var, curățit terenuri de crengi, strângerea în grămezi și arderea lor.</p> <p>5. Refăcut farfurii la arbori, defrișarea manuală a suprafețelor împodobite cu tufișuri, arbuști.</p> <p>Dezăpezitul.</p>	Permanent	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă
6.	Întreținerea zonelor verzi adiacente trotuarelor și carosabilului, scuaruri, terenuri amenajate ca sensuri giratorii.	<p>1. Refacerea starturilor pentru flori și a spațiilor verzi;</p> <p>2. Udarea și menținerea în stare bună a vegetației;</p> <p>3.Efectuarea de gropi pentru plantarea pomilor, arbuștilor ornamentali și a florilor.</p> <p>4.Dezăpezitul.</p>	Permanent	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă
7.	Întreținerea în perioada sezonului rece a trotuarelor și aleilor pe raza orașului Giurgiu	<p>1. Îndepărtarea zăpezii cu mijloace mecanice și manuale trotuare și aleii;</p> <p>2. Împrăștierea materialelor antiderapante;</p> <p>3. Încărcat și descărcat în remorca de tractor a diferitelor materiale necesare deszăpezirii;</p> <p>4.Spargerea manuală a gheții cu circulație intensă sau împrăștierea materialelor antiderapante;</p> <p>5. Încărcat manual zăpada și gheața în remorcă.</p>	Lunile noiembrie – martie sau ori de câte ori este nevoie.	Beneficiarii Legii 196/2016, apți de muncă

Director executiv,
Adelina Pavel

Coordonator compartiment
ajutor social,

Întocmit,
Ecaterina Pîrvan